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Parts Required
(Ordered Separately)
A. Bluetooth Module

B. Phone Module

C. Screw

D. Microphone

E. Screws

F. Bracket

G. Nuts

H. D2B Lead

J. Electrical shorting loop
K. Handbook

L. Microphone base plate
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FITTING INSTRUCTIONS, INSTRUCTIONS DE MONTAGE,
= EINBAUANLEITUNG, ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

JAGUAR INSTRUCCIONES DE MOTAJE, Hvik 5B

Bluetooth telephone system, Sistema de telefono
)(_Type Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

Notwendige Ersatzteile
(separat zu bestellen)
A. Bluetooth-Modul

B. Modul - Telefon

C. Schraube

D. Mikrofon

E. Schrauben

F. Halter

G. Muttern

H. D2B-Leitung

J. Kurzschlussschleife
K. Handbuch

L. Halteplatte - Mikrofon

Piéces de rechange nécessaires
(a commander séparément)

A. Module Bluetooth

B. Module de téléphone

C. Vis

D. Micro

E. Boulons

F. Support

G. Ecrous

H. Céable D%b

J.Boucle de court-circuitage électrique
K. Manuel

L. Plague de base de microphone

Notes: Hinweise: Note: Nota:

Piezas necesarias
(se solicitan por separado)
. Mddulo Bluetooth
. Médulo del teléfono
. Tornillo
. Micréfono
. Tornillos
Soporte
. Tuercas
. Cable D2B
Conector puenteado
. Manual
. Placa base del micréfono

Ricambi necessary
(ordinati separatamente)
A. Modulo Bluetooth

B. Modulo telefono

C. Vite

D. Microfono

E. Viti

F. Staffa

G. Dadi

H. Cavo D2B

J.Cavo di messa in cortocircuito
K. Manuale

L. Piastra di base microfono

CFrASIOMMOO TP

Parts required far fitting The Accessory may vary depending on the spac of The Yehide it Is belng fitted to
Die notwendigen Bauteile zum Ein- bzw. Anbau des Zubehdrs sind von der Fahrzeugspezifikation

abhangig

Les pidces necessaines au montage de 'accessoire varient en fonction des spécifications du véhicula

COnCeme.

Ricambi necessari per il montaggio, Gli accesson variano a seconda delle specifiche del weicolo su cul

VEMQONSG monia,

Las piezas necesarias para montar el Accesorio pueden variar dependiendo de las especificaciones del

Vehiculo en el que se va a montar,
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( Bluetooth telephone system, Sistema de telefono

Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

N\ Notes: Hinweise: Note: Nota:

1. Refer to GTR / Drivers Handbook to ensure correct

GTR operations are carried out, relevant to battery discon
nect and reconnect.

1. Se reporter au GTR Jaguar / Manuel de I'utilisateur
pour pouvoir effectuer les opérations correctes,

41 4'01 applicables au débranchement et au branchement de
la batterie.

1. Zur korrekten Durchfiihrung der Arbeitsschritte beim
Ab- und Anklemmen der Batterie siehe GTR /
Fahrzeug-Bedienungsanleitung.

1. Remitase al GTR/Manual del propietario para com
probar que se realizan las operaciones correspondi
entes relativas a la desconexion y conexion de la
bateria.

1. Vedere il GTR / Manuale del proprietario per
accertarsi di eseguire le operazioni corrette, per cio
che concerne lo scollegamento e il collegamento
della batteria.

VFAR0452

2. ) (3. /
GTR
- -

—— 501-12] |

-

VFAR0450

VFAR0457 ),

J

f4 7\ Notes: Hinweise: Note: Nota:

4. Remove the adhesive backing tape.

4. Retire la cinta de proteccion adhesiva.

4. Rimuovere il nastro adesivo di protezione.
4. Schutzfolie des Klebebands abziehen.

4. Retirer le ruban protecteur adhésif.

VFAR0904
. %
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N\ 7 N\
6.

VFAR1067
\_ Y, \_ VFAR1066 J

Notes: Hinweise: Note: Nota:

Ignore operations 7-21 if vehicle already has voice fit-
ted.

Ignorer les opérations 7-21 si le véhicule est déja
équipé d'un dispositif d'activation vocale.

Bei eingebauter Sprachsteuerung sind Arbeitsschritte
7-21 zu ignorieren.

Ignore las operaciones 7-21 si el vehiculo dispone de
sistema de control de activacion por voz.

Ignorare le operazioni 7-21 se il veicolo & dotato di
comando vocale.

MF4001)
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EINBAUANLEITUNG, ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

JAGUAR

INSTRUCCIONES DE MOTAUJE, Exif:iR=E

( Bluetooth telephone system, Sistema de telefono
X-Type Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
S Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth
4 N\
AN
//>
i
MF4003)

Left Hand Drive Vehicles

Véhicules a conduite a gauche

Linkslenker-Fahrzeuge

Veicoli con guida a sinistra 10

Vehiculos con volante a la .

izquierda

Right Hand Drive Vehicles

Véhicules a conduite a droite

Rechtslenker-Fahrzeuge

Veicoli con guida a destra 14 .

Vehiculos con volante a la derecha
flo ) Notes: Hinweise: Note: Nota:

' / 10. Cut trim alongside aperture to fit microphone.
10mm ) 10. Abaisser la console de toit. Couper le garnissage le long
3/8" [ Ji @ L de I'ouverture afin de mettre en place le microphone.

+‘ — ] 10. Dachkonsole absenken. Zum Einbau des Mikrofons
E— Verkleidung entlang der Offnung abtrennen.
10. Abbassare la console padiglione. Effettuare un taglio
accanto all'apertura per installare il microfono.
5 10. Baje la consola del techo. Efectiie un corte a lo largo de
la apertura para montar el micréfono.
\_ VFAR0971)
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T, EINBAUANLEITUNG, ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,
JAGUAR INSTRUCCIONES DE MOTAJE, EuikiiEAE
( Bluetooth telephone system, Sistema de telefono
X_Type Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
L Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth
(" )

VFAR0972)

7\ Notes: Hinweise: Note: Nota:
/ @ 12. Secure microphone base plate, angled toward driver.
; 12. Fixer la plaque de base du microphone, inclinée vers le
. conducteur.
12. Halteplatte - Mikrofon zum Fahrer weisend einbauen.
12. Fissare la piastra di base del microfono in direzione del
guidatore.
12. Fije la placa base del micréfono en angulo hacia el con-
ductor.

VFAR0973/

N\ Notes: Hinweise: Note: Nota:

-
13 . / 13. Fully fit microphone.
!

13. Mettre le microphone complétement en place.
13. Mikrofon einbauen.

13. Montare completamente il microfono.

13. Monte el micréfono.

VFAR0974 + )

<[Qf‘ 18.
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FITTING INSTRUCTIONS, INSTRUCTIONS DE MONTAGE,

EINBAUANLEITUNG, ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,
INSTRUCCIONES DE MOTAUJE, Exif:iR=E

( Bluetooth telephone system, Sistema de telefono
X-Type Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
S Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth
e N Notes: Hinweise: Note: Nota:
14 / \ 14. Cut trim alongside aperture to fit microphone.
14. Abaisser la console de toit. Couper le garnissage le long

de l'ouverture afin de mettre en place le microphone.

14. Dachkonsole absenken. Zum Einbau des Mikrofons
Verkleidung entlang der Offnung abtrennen.

14. Abbassare la console padiglione. Effettuare un taglio
accanto all'apertura per installare il microfono.

14. Baje la consola del techo. Efectie un corte a lo largo de
la apertura para montar el micréfono.

\_ VFAR0967/

~

VFAR0968
- /

) Notes: Hinweise: Note: Nota:

16. Secure microphone base plate, angled toward driver.

16. Fixer la plague de base du microphone, inclinée vers le
conducteur.

16. Halteplatte - Mikrofon zum Fahrer weisend einbauen.

16. Fissare la piastra di base del microfono in direzione del

guidatore.
16. Fije la placa base del micr6fono en angulo hacia el con-
ductor.
VFAR0969
\. J
f17 ) Notes: Hinweise: Note: Nota:
. \ 17. Fully fit microphone.

17. Mettre le microphone complétement en place.
\\\ 17. Mikrofon einbauen.

Q/p 17. Montare completamente il microfono.

A 17. Monte el micréfono.

\_ VFAR0970)
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Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
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Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

22 - 27

28 - 29

Y

VFAR0862
\- J
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( ] { Bluetooth telephone system, Sistema de telefono ]

Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

No Telematics fitted to the Vehicle.

Pas de systéme télématique monté dans le véhicule. s
Fahrzeuge ohne Telematik. 30
Vehiculo no equipado con sistema de telematica.

Nessun sistema telematico montato sul veicolo.

Any Telematics fitted to The Vehicle.

Systeme télématique quelconque monté dans le véhicule.
Fahrzeuge mit Telematik. 38
Vehiculo equipado con algun sistema de telematica.

Qualsiasi sistema telematico montato sul veicolo.
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Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

( ] { Bluetooth telephone system, Sistema de telefono ]

VFAR0941
J

~

VFAR0939
/

~

VFAR0919
/

(My | 2005, VIN E55458 =)

Notes: Hinweise: Note: Nota:

35.
35.

35.

35.

35.

Fit electrical shorting loop if voice is not fitted.

Poser la boucle de court-circuitage si la voix n'est pas
installée.

Kurzschlussschleife anbauen, wenn keine
Sprachsteuerung vorhanden ist.

Monte el mazo de cables de conexion si no estd monta-
do.

Montare un cavo di messa in cortocircuito se il comando
vocale non & montato.

()
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JAGUAR INSTRUCCIONES DE MOTAJE, EuikiiEAE

( ] [ Bluetooth telephone system, Sistema de telefono ]

-,

Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

VF0024 1)

Notes: Hinweise: Note: Nota:
39. Disconnect original D2B lead to all fitted modules and
plugs and discard.
39. Débrancher le cable D2B d'origine de tous les modules
et connecteurs posés et le mettre au rebut.
Original D2B-Kabel von allen eingebauten Modulen und
39. Steckern abziehen und entsorgen.
Desconecte y deseche el cable D2B original de
39. todos los conectores y médulos montados.
Scollegare il cavo D2B originale da tutti i moduli e
39. connettori ed eliminarlo.

VF00251
S

@

~\

L

\L/ Ko

il

VFOO255/
N

’\3 @y
VFAR0946/
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Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

VFOO252/
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] [ Bluetooth telephone system, Sistema de telefono ]

Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

[ X-Type

48 - 53
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Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth

Bluetooth telephone system, Sistema de telefono )
Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth )

\.

VFAR0455
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FITTING INSTRUCTIONS, INSTRUCTIONS DE MONTAGE,
EINBAUANLEITUNG, ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,
INSTRUCCIONES DE MOTAUJE, Exif:iR=E

( Bluetooth telephone system, Sistema de telefono
X-Type Bluetooth, Sistema Bluetooth, Bluetooth
S Telefonsystem, Systeme de téléphone Bluetooth

(60 ™
o
WDS
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Notes: Hinweise: Note: Nota:

59.

59.

59.

59.

59.

Refer to GTR / Drivers Handbook to ensure correct
operations are carried out, relevant to battery dis
connect and reconnect.

Se reporter au GTR Jaguar / Manuel de ['utilisateur
pour pouvoir effectuer les opérations correctes,
applicables au débranchement et au branchement
de la batterie.

Zur korrekten Durchfiihrung der Arbeitsschritte beim
Ab- und Anklemmen der Batterie siehe GTR /
Fahrzeug-Bedienungsanleitung.

Remitase al GTR/Manual del propietario para com
probar que se realizan las operaciones correspondi
entes relativas a la desconexion y conexién de la
bateria.

Vedere il GTR / Manuale del proprietario per
accertarsi di eseguire le operazioni corrette, per cio
che concerne lo scollegamento e il collegamento
della batteria.

Notes: Hinweise: Note: Nota:

60.
60.
60.
60.
60.

Refer to WDS.

Se reporter au WDS
Handleroptionen mit WDS
Remitase al WDS

Fare riferimento al WDS
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